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ser cantor. E ela o estimulou, ajudou-o e, desde o início, 
ele sempre esteve ao lado da mãe, que o orientava e 
ensinou os primeiros acordes de violão. Ele até fez a 
canção “Lady Laura”, que cantou na hora do enterro, 
com lágrimas nos olhos e voz embargada. 

Então, nós resolvemos apresentar esse voto de 
pesar em homenagem à mãe de Roberto Carlos, que 
é um dos maiores embaixadores brasileiros, um gran-
de cantor, que estava nos Estados Unidos na hora do 
passamento de sua mãe.

E o outro voto é a Fausto Silva, um grande apre-
sentador da TV Globo, de um programa fantástico...

O SR. PRESIDENTE (Mão Santa. PSC – PI) – 
Requeiro, com fundamento no art. 218 do Regimento 
Interno do Senado Federal, inserção em ata de voto 
de pesar pelo falecimento de Maury Corrêa Silva, de 
88 anos, pai do apresentador do programa de televisão 
da Rede Globo “Domingão do Faustão”.

O SR. ROMEU TUMA (PTB – SP) – Fausto Sil-
va, no domingo retrasado, encerrou o programa, infor-
mando que havia perdido o pai. Estava bastante emo-
cionado, mas deu prosseguimento ao programa, sem 
interrompê-lo, fez questão de se referir e homenagear 
a seu querido pai que havia falecido. 

Então, como se trata de um homem que leva o 
prazer, o lazer, a diversão à população do País, atra-
vés do seu fantástico programa, achei importante que 
o Senado pudesse mandar um voto de pesar, pelo 
passamento do pai de Fausto Silva, que, em lágrimas, 
comunicou a morte do seu querido ente familiar.

Obrigado, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE (Mão Santa. PSC – PI) – 

Então vamos pedir ao Dr. João Pedro para que outros 
que queiram subscrever...

O SR. ROMEU TUMA (PTB – SP) – Ofereço para 
quem queira assinar que o faça.

O SR. PRESIDENTE (Mão Santa. PSC – PI) – 
Eu já apus a minha assinatura aqui, representando a 
Presidência, e quando houver um quórum de 41 Se-
nadores, eu os porei em votação. Realmente árvore 
boa dá bons frutos. Tanto Lady Laura como o pai do 
Faustão simbolizam o que há de melhor.

O SR. PRESIDENTE (Mão Santa. PSC – PI) – 
Sobre a mesa, requerimentos que passo a ler.

São lidos os seguintes:

REQUERIMENTO Nº 381, DE 2010

Requerimento de voto de pesar pelo 
falecimento no último sábado, 17-4-2010, da 
senhora Laura Moreira Braga, de 96 anos 
de idade, conhecida nacional como “Lady 

Laura”, mãe de cantor e compositor Roberto 
Carlos, o Rei da música brasileira.

Requeiro, com fundamentação no artigo 218 do 
Regimento Interno do Senado Federal, a inserção em 
ata desta sessão legislativa de votos de pesar pelo 
falecimento da senhora Laura Moreira Braga, de 96 
anos de idade, conhecida nacional  como “Lady Lau-
ra”, mãe do cantor e compositor Roberto Carlos, o rei 
da música brasileira.

Justificação

É inegável a importância que a senhora Laura 
Moreira Braga, conhecida nacionalmente como “Lady 
Laura”, teve na vida do rei Roberto Carlos. Foi ela que 
mostrou ao filho as primeiras posições e as notas mu-
sicais. A partir desses ensinamentos, o talento natural 
de Roberto Carlos se impôs e ele tornou-se o rei de 
nossa música.

A senhora Laura Braga, sempre muito discreta, 
fez poucas aparições públicas e evitava dar entrevis-
tas. Certa vez, procurada pelos repórteres, costuma 
dizer: “Não que eu não goste da imprense. Só que a 
celebridade é meu filho”.

A mãe do cantor Roberto Carlos, Laura Moreira 
Braga, de 96 anos, morreu às 18h20m do último sá-
bado, 17-4-2010, no Hospital Copa D’Or, em Copaca-
bana, na Zona Sul da cidade do Rio, com infecção pul-
monar. Ela estava internada desde o dia 31 de março 
próximo passado.

A aprovação deste requerimento representa o re-
conhecimento do Senado Federal pela figura humana 
excepcional que foi a senhora Laura Moreira Braga e 
a importância que ela teve na vida particular e profis-
sional de nosso rei Roberto Carlos.

Ante o explicitado, requeiro, também, que esta 
justa homenagem seja levada ao conhecimento dos 
filhos da senhora Laura Moreira Braga e ao cantor e 
compositor Roberto Carlos e, por intermédio destes 
aos netos e bisnetos de Lady Laura.

Sala das Sessões, 20 de abril de 2010.  – Res-
peitosamente, – Senador Romeu Tuma.

REQUERIMENTO Nº 382, DE 2010

Requerimento de voto de pesar pelo 
falecimento no último dia 10-4-2010, do 
senhor Maury Corrêa Silva, de 88 anos de 
idade, pai do apresentador do programa 
de televisão da Rede Globo “Domingão do 
Faustão”, Fausto Silva. 

Requeiro, com fundamentação no artigo 218 do 
Regimento Interno do Senado Federal, a inserção em 
ata desta sessão legislativa de Votos de Pesar oelo fa-


